
 施設に来た目的

受付 練習･教室 大会(出場) 大会(観戦) 遊び 健康増進 その他 合計
14 55 24 9 27 28 7 164

8.5% 33.5% 14.6% 5.5% 16.5% 17.1% 4.3%

問　施設管理の状況についてお聞かせください

問-Ａ　使用する施設（公園含む）の管理状況（整備・手入れ）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
128 32 4 0 164

78.0% 19.5% 2.4% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｂ　職員の対応

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
133 29 1 0 163 （無回答有）

81.6% 17.8% 0.6% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｃ　清潔感（清掃状況）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
135 22 7 0 164

82.3% 13.4% 4.3% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

　 ◆犬の糞が散見される。マスクも落ちている。
　⇒日頃より、発見の都度清掃しておりますが、糞対策として、
　マナー向上を呼び掛ける啓発看板を設置しました。

《水島緑地福田公園利用者アンケート集計結果》

◆以前から国旗掲揚塔のロープの音が気になっているが、改善
  が見られない。（野球場）
　⇒使用後は掲揚塔にロープを固定するよう改善いたしました。

◆具体的な意見なし。
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令和4年９月に実施いたしました『利用者アンケート』にご協力いただき，ありがとうございました。



問-Ｄ　その他（上記以外で「やや不満」「不満」と感じること）

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

◆犬の糞が散見される。マスクも落ちている。
　⇒日頃より、発見の都度清掃しておりますが、糞対策として、
　マナー向上を呼び掛ける啓発看板を設置しました。

◆バレーボールの支柱が重く、小学生が利用する時に危ないので軽い支柱にしてほしい。（体育館）
　⇒支柱の更新時には検討いたします。また、支柱専用の運搬車を設置しましたので、ご活用ください。

水島緑地福田公園は緩衝緑地帯の一画として，緑豊かな公園であり，ウォーキングやランニング
を楽しむ方が多く，市内でも最大の面積を誇る公園であることから，園内全体を利用しての大型イベ
ントや各施設でも規模の大きな大会が数多く開催されています。

今回頂きました多くのご意見を参考に，皆様が満足してご利用頂けるよう，改善できるものは早急
に実施し，直ちに実施できないものについては今後の課題として，倉敷市と対策を検討するなど更
に利用しやすい公園づくりを目指してまいります。


